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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Mondhatni, az égbolton sétál-
tak azok, akik elmentek a Szar-
vasi Amatőrcsillagászok Baráti 
Köre rendezvényére múlt héten 
szombaton délután a művelődé-
si házba. A Csillagászat Nem-
zetközi Éve szarvasi zárása al-
kalmából Szklenár Tamás hívta 

fel újólag a fi gyelmet az univer-
zum ezernyi titkára. Nem hall-
gathatta el azonban azt sem, mi-
lyen következményekkel jár az 
emberiség nehezen érthető tö-
rekvése arra, hogy éjszaka is 
fényárral borítsa be a Földet. Ez 
végül oda vezet, hogy lakásunk-

ból kilépve hiába fordítjuk már 
az ég felé a fejünket, a csillagok 
nem mutatják meg magukat. 

A csillagok szerelmesei 
azonban nem adják fel, kere-
sik azokat a helyeket, ahol még 
jól megfi gyelhető a csillagos 
égbolt, kiszámítják a megfe-

Csillagösvényen
lelő időpontot, és készenlét-
be állítják fényképezőgépüket, 
hogy maguk és az érdeklődők 
számára megörökítsék az uni-
verzum jellegzetes, neves ese-
ményeit, vagy egyszerűen csak 
megragadó hétköznapi pillana-
tait. Ilyen ember a Veszprém-
ben élő Ladányi Tamás, akinek 
Tájak és a csillagos ég című 
kiállítását szombattól lehet 
megnézni a művelődési köz-
pont aulájában. A záró rendez-
vény résztvevői sok más kép-
pel együtt ezeket a felvételeket 
is láthatták a mozivászonra ki-
vetítve a szerző magyarázatá-
val kiegészítve. Megtudhattuk, 
hogy Ladányi Tamás fotóival a 
világ számos helyén képviseli 
Magyarországot. Specialitása 
a kettős csillagok fényképezé-
se, LAD1 és LAD2 néven ka-
talogizált kettőscsillagok bizo-
nyítják ebbéli munkásságát.

A szarvasi amatőrcsillagá-
szok a Csillagászat Nemzetkö-
zi Évének elmúltával is várják 
körükbe azokat az érdeklődő-
ket, akikben felébredt az érdek-
lődés a csillagok világa iránt és 
szeretnék elmélyíteni e terüle-
ten szerzett ismereteiket.

Molnár József az új polgármester

Csabacsűd választott
A múlt héten vasárnap meg-

tartották Csabacsűdön az idő-
közi polgármester-választást, 
miután a települést 28 évig ve-
zető Frankó János lemondott 
polgármesteri tisztségéről, ok-
tóber 1-jei hatállyal, az ellehe-
tetlenített kistelepülések elvi-
selhetetlenné váló vezetői mun-
kájának indokával.

Az időközi polgármester vá-
lasztást január 10-re tűzték ki 
Csabacsűdön, a polgármes-
teri tisztségért három jelölt 
szállt ringbe: Czesznak János, 
az MSZP jelöltje, Hraskó Jenő 

független jelölt és Molnár Jó-
zsef a Fidesz által támogatott 
független jelölt.

Amint azt a valasztas.hu hon-
lap adataiból tudni lehet, Csa ba-
csűdön az időközi választásra 
1645 választópolgárt regisztrál-
tak. Közülük a szavazáson meg-
jelent 969 fő (58,9%). Az érvé-
nyes szavazatok száma 964 volt. 
Ebből 584-et (60.6%) kapott és 
a nagyközség polgármestere lett 
Molnár József. Czesznak János-
ra 197-en (20,4%) szavaztak, 
Hraskó Jenő pedig 183 (19%) 
szavazatot kapott


